

DATE: 03 MAY 2024
PUBLICATION: NANYANG
SECTION: BUSINESS
HEADLINE: 选择正确马股最关键 ICAP股价跑赢大市
CATEGORY: COMPANY NEWS

选择正确马股最关键 ICAP 股价跑赢大市

(吉隆坡 2 日讯) 资本投资 (ICAP, 5108, 主板关闭式基金) 股价过去一年及三年股价表现大好，更跑赢 MSCI 大马指数、标准普尔 500 指数，及纳斯达克指数。

资本投资今日透过文告表示，过去一年其股价回酬率为 47.75%，而标准普尔 500 指数及纳斯达克指数的回酬率，各别为 27.86% 和 34.02%，MSCI 大马指数则录得负 0.98%。

纵横过往三年，资本投资回酬率达 49.34%，表现仍比其它三指数强。

MSCI 大马指数录得负 17.58%，而标准普尔 500 指数和纳斯达克指数回报，则分别是 32.26% 和 23.65%。

截至今年 3 月底，资本投资的总资产净值 (NAV) 为 5.36 亿令吉，或每股 3.82 令吉。

综指三到五年内 可达 3000 点

资本投资创办人兼董事经理陈鼎武通过文告指出：“谁说马股市不是一个好的投资目的地？在马股市投资可获的回酬，率甚至比在纳斯达克更好。关键是要选择正确的马股。如果你投资于 ICAP，就不必担心令吉



陈鼎武 (公司提供)

走势。”

他续说，在宏观利好推动下，富时隆综指有望在未来三到五年内，迎来长期牛市。

“届时，综指料将达 2500 点至 3000 点，而资本投资股价将面对两种情况。”

“首先，这将推动我们的资产净值翻倍，至 7.86 令吉，与原先的 3.05 令吉相比，涨幅达 158% 或 4.81 令吉。”

此外，以过往记录来看，其资产净值每年皆比综指高出 6%。

“若综指五年内翻涨，届时资产净值将达 10.19 令吉。假设股价对资产净值溢价 10%，股价将达 11.21 令吉，较原先的 3.05 令吉，高出 8.16 令吉或 267%。”